



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКИ ТВАРИН ІМЕНІ М.В.ЗУБЦЯ

НАКАЗ

14 вересня 2022 р.

с. Чубинське

№ 65 – к

Про зарахування до аспірантури

На підставі Зміни правил прийому на навчання до аспірантури та докторантури для здобуття ступеня доктора філософії та доктора наук Інституту розведення і генетики тварин ім. М.В.Зубця НААН у 2022 році, рішення приймальної комісії з розгляду результатів вступних випробувань і пропозицій щодо зарахування на навчання в аспірантуру за рахунок коштів фізичних /юридичних осіб та згідно з листом НААН від 14 вересня 2022 року № 11–2/65

НАКАЗУЮ:

1. Зарахувати здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти для здобуття кваліфікації доктор філософії на умовах контракту із замовником (за кошти фізичних / юридичних осіб) на очну (денну) форму навчання:

Віталія Анатолійовича Сіряка за спеціальністю *204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва*. Термін навчання з 15 вересня 2022 року до 14 вересня 2026 року.

Науковому керівнику – доктору сільськогосподарських наук, професору, члену-кореспонденту НААН Ю. П. Полупану оплату проводити за рахунок коштів спецфонду.

Тетяну Миколаївну Рик за спеціальністю *091 Біологія*. Термін навчання з 15 вересня 2022 року до 14 вересня 2026 року.

Науковому керівнику – доктору сільськогосподарських наук, старшому науковому співробітнику В. В. Дзіцюк оплату проводити за рахунок коштів спецфонду.

2. Для врегулювання відносин між аспірантом та Інституту розведення і генетики тварин ім. М.В.Зубця НААН укласти договір.

3. Для успішної підготовки зобов'язати аспірантів, за погодженням з науковими керівниками, сформулювати тему дисертаційної роботи, визначити базу наукових досліджень, скласти план індивідуальної роботи аспіранта та подати на затвердження до Вченої ради Інституту. Виконання експериментальної частини досліджень проводити у визначених науковими керівниками господарствах.

4. Для виконання дисертаційної роботи закріпити аспірантів за відповідними структурними підрозділами Інституту:

В. А. Сіряка – за відділом селекції великої рогатої худоби;

Т. М. Рик – за відділом генетики та біотехнології.

В. о. директора

Юрій ВДОВИЧЕНКО